

## 我市出台失业保险补贴政策

本报讯(记者沙星海)7月26日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,为贯彻落实国家、省有关精神,我市出台政策,符合条件的困难企业可申请失业保险补贴。

企业申请使用失业保险稳岗补贴应同时具备以下条件:依法参加失业保险、足额缴纳失业保险费;积极采取切实有效措施稳定岗位、上年度未裁员或裁员率控制在4.5%以内。

对符合政策和申请条件的企业,每年可按不超过该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%,由失业保险基金给予稳岗补贴。稳岗补贴政策按国家规定执行到2020年底。

符合政策和申请条件的企业可填写申请表,每年第二季度向失业保险统筹地区人社部门提出申请,在(市、区)参加失业保险的企业申请由(市、区)人社部门初审,汇总后报市人社局,在市级参加失业保险的企业申请直接报市人社局,并提交企业稳岗措施实施方案及有关批准文件、企业稳岗措施涉及职工名单、企业发放稳岗职工生活费明细表、企业缴纳稳岗职工社会保险费明细表、企业支付稳岗职工转岗培训、技能提升培训费用明细表等。

市人社部门受理企业申请,由失业保险经办机构提出初审意见,并召集有关部门对企业申请条件进行认定,对符合条件的企业确定补贴数额,并将拟补贴企业的名单在当地人社部门网站公示5个工作日。公示后无异议的,最终由失业保险经办机构拨付补贴至企业银行账户。同一企业申请失业保险稳岗补贴一年内只能享受一次。

## 舞钢公司非钢产业发展迅速

上半年收入超十亿元

本报讯(记者高轶鹏)今年上半年,舞钢公司通过盘活现有存量资产和人力资源,鼓励非钢内保主体、外闯市场,发展成为独立运营、自负盈亏、具有较强市场竞争力的经营主体,非钢产业合计实现营业收入10.12亿元,完成全年计划的51%。

做强非钢是消减主业附加成本、还原钢铁主业先进性的战略举措,是开辟新的效益增长点的重要途径。2015年,舞钢以非钢产业实现增效1亿元为目标,出台系列举措,鼓励非钢产业发展。

该公司对非钢产业实行市场化、单元化管理,对主业和非钢产业之间产品业务,按照外部市场价格进一步理顺和调整,以市场价格进行各项业务核算。

强化非钢激励机制,对所属实业公司和基建公司实行自主经营、自负盈亏;对其他非钢产业按照创效额超出部分30%进行提成奖励,鼓励非钢产业主动向两个市场多创效益。

以市场化运营、公司化管理、专业化发展为方向,完善非钢发展规划,鼓励非钢内保主体、外闯市场,发展成为独立运营、自负盈亏、具有较强市场竞争力的经营主体。要求实业公司在冶金辅料耐材、固体废弃物综合利用、对外劳务输出等方面形成具有特色的产业体系;基建公司在钢板深加工、机械制造、建筑安装领域做大做强;运输部开拓市场,推进物流创效;能源中心抓好气外销;自动化部抓好内外通信网络市场开发;职工医院通过资本合作等形式,壮大医疗健康服务产业;生活服务部、舞钢大酒店、舞钢技校盘活存量资产,壮大物业管理、餐饮住宿、职业教育、房地产等社会服务产业。

上半年,舞钢公司非钢产业实现了较大发展,合计实现营业收入10.12亿元,完成全年计划的51%。非钢单位全部完成了公司下达的经济责任指标,经营状况比去年有大幅度改善。

## 高招一本录取近5.5万人

比原始计划增录2355人

本报讯(记者孙鹏飞)省招考办7月26日发布今年我省高招本科一批录取统计数据,296所院校共在我省录取新生54916人,比原计划增录2355人。

据了解,我省普通高校招生本科一批的录取工作于7月22日全部结束,共有296所院校参加本批录取,录取新生54916人,比原计划增录2355人。录取的考生中,文科考生9518人、理科考生45398人。对口升学随本批同时录取,对口本科招生学校17所,共录取新生3514人。同时结束的地方专项计划本科批录取532人,艺术类本科B段录取9340人。

今年国家和我省重点高校对农村考生招生计划倾斜更加突出,我省国家专项计划本科实际录取4021人,增录40人;地方专项计划本科实际录取532人,超录1人。



7月25日,搭载两颗新一代北斗导航卫星的“长征三号乙/远征一号”运载火箭在西昌卫星发射中心点火发射。

当日20时29分,我国在西昌卫星发射中心用“长征

三号乙/远征一号”运载火箭成功将两颗新一代北斗导航卫星发射升空,经过约3.5小时飞行后,“远征一号”将两颗卫星准确送入预定轨道。

新华社记者 朱峥 摄

## 张国伟在全市环保工作紧急会议上强调

# 突出重点 强力推进 全力打好大气污染防治攻坚战

本报讯(记者孙鹏飞)7月26日下午,全市环保工作紧急会议召开。市长张国伟在会上强调,要迅速行动起来,齐心协力,强力推进,全力打好大气污染防治攻坚战,扭转我市大气污染防治工作被动局面。

副市长郑理主持会议并就认真落实会议精神、进一步做好大气污染防治工作提出了要求。

张国伟指出,大气污染防治工作事关我市经济社会持续健康发展,事关广大群众切身利益。目前,我市大气污染防治形势非常严峻,全市各级各部门务必高度重视,进一步增强责任感和紧迫感,认真查找问题和不足,进一步明确工作目标和重点任务,不折不扣抓好落实,全力打好大气污染防治攻坚战。

张国伟强调,一要突出重点,务必强力

推进。要着力打好大气污染防治工作“三大攻坚战”。一是打好点源污染治理攻坚战。要对部分电厂机组实行停产限产;对平煤神马集团天安焦化公司立即停产整治,年底前搬迁完毕;7月底前未通过环保验收或已验收但不能稳定达标排放的砖厂一律停产整治,厂区露天堆存的煤堆、料堆要建设封闭料仓,或采取全覆盖等有效措施防治粉尘污染。二是打好面源污染治理攻坚战。建筑施工和拆迁工地要进一步完善扬尘措施,道路施工、河道治理工地要严格落实防尘措施,道路洒水保洁要加大频次,同时严禁渣土运输车辆违规上路行驶,限期取缔违法“三堆”和清运垃圾,加大商砼站扬尘治理力度,禁止市区露天有烟烧烤。三是打好机动车污染防治攻坚战。对限行区域内的黄

标车严厉查处;对冒黑烟的机动车从严查处,禁止通行;对大型货车等高污染车辆,严格执行限行措施。二要履职尽责,务必严格执法。市政府与各各区、各有关部门签订的目标责任书就是军令状,必须不折不扣地兑现。各区及各有关部门要对照目标责任书、对照工作职责,进一步细化、量化工作方案,将具体任务逐条逐项落实到乡镇、责任部门、相关单位和企业,做到领导到位、任务到位、责任到位、人员到位。要对破坏大气环境质量行为实行“零容忍”,按照法定权限和程序,秉公执法,敢于碰硬,坚决依法严厉打击。三要全面督查,务必从实追责。市政府环保重点工作督导组要深入现场、深入一线,切实负起督查责任,加大督查力度,对各级政府、各有关部门监管职责不到位,或者

国有企业负责人重视不够,不按要求落实整改措施的,依法依规进行严肃问责。四要全面加强宣传,务必营造氛围。宣传部门要充分运用各类媒体,广泛宣传大气污染防治工作的重大意义,做到家喻户晓、人人皆知,全面提升公众的节约意识、环保意识、生态意识。新闻媒体也要高度重视对环保工作的宣传报道,对行动积极、效果明显、工作进展较好的单位公开表扬;对扬尘污染防治存在突出问题的现象和有关单位予以曝光。通过各级各部门的共同努力,尽快扭转我市大气污染防治工作被动局面。

会上,市内三区政府和新城区、高新区管委会及市住建局、市交通运输局、市公安局等单位负责同志分别就如何做好大气污染防治工作发言。



7月26日,工人在湛河治理工程程香路至凌云路段河道北岸修筑一平台路基。程香路至凌云路段全长1119米,施工项目包括河道疏浚、护岸、边坡防护等,是湛河治理市区段的重要组成部分。目前,该标段河道治理及两岸护坡工程已基本完工,施工单位正抓紧修筑两岸一平台路基。 本报记者 王尧 摄

## 市总工会、鲁山县、市住建局学习贯彻市委《实施办法》

# 把纪律和规矩作为红线

本报讯 连日来,各部门各单位认真学习贯彻落实市委出台的《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》(以下简称《实施办法》),要求广大党员、干部深刻领会,把纪律和规矩作为红线。

7月16日下午,市总工会召开会

议,组织全体人员认真学习贯彻《实施办法》。会议强调,全市各级工会组织党员干部要驰而不息抓“四风”和八项规定精神的落实,严格遵循《实施办法》提出的各项要求。要加强教育引导,强化纪律观念,树立纪律意识,恪守纪律规定,更加严格要求

自己,做到凡事以纪律和规矩为红线、为参照、为标尺,明确把纪律和规矩挺在法律前面,筑起纪律和规矩的坚固防线。

7月16日至17日,鲁山县委中心组专题学习《实施办法》。(下转第四版)

## 市项目办 督查省重点项目

本报讯(记者韩江法)为落实省重点项目建设领导小组会议精神,开展好“查改和发展措施落实情况,消除经济运行风险,确保经济稳增长”活动,按照市政府统一部署,7月23日、24日,市政府项目办分两个组对全市省重点项目进行了全面督查。

督查的内容包括:检查项目手续审批情况,看项目单位是否积极按程序报送审批材料,看审批部门是否按规定、按时限完成审批;检查工程建设情况,看项目工程建设进度、投资进度是否达到了节点计划,工程进

度与投资进度是否相匹配,看计划开工、竣工项目是否能够如期开工(竣工);检查协调服务情况,看项目征地拆迁能否顺利开展、及时完成,看问题能否及时协调解决,看外部环境是否良好;检查项目谋划储备情况,看重大项目谋划数量是否达到一定规模,看项目谋划质量是否达到一定水平。

督查组采用听取情况介绍和到项目现场查看的方法,分别对舞钢市、宝丰县、郟县、鲁山县、叶县、新华区、卫东区、湛河区、新城区的45个省重点项目进行了督查。



7月25日,平煤神马集团供水总厂一分厂的工作人员在斜管池池旁观察尾矿水净化情况。通过多年自主攻关,平煤神马集团供水总厂成功掌

握了煤矸石尾矿水回收净化技术。该厂净化后的水质主要指标均达到或优于国家标准,既减少了矿区废水排放,又节约了水资源。 本报记者 王尧 摄

## 市纪委通报7名县处级党员领导干部违纪违法案件

本报讯(记者沙星海)7月24日,市纪委通报了近期查处的7名县处级党员领导干部违纪违法案件,要求各级党员领导干部从违纪违法案件中深刻汲取教训,牢固树立纪律和规矩意识,既要干事创业,又要坚守底线。各级党组织要切实增强落实从严治党主体责任的政治自觉,把严明党的纪律体现在日常监督管理上,对党员干部身上的问题要早发现、早提醒、早纠正、早查处,绝不能养痍遗患。

7名县处级党员领导干部违纪违法案件分别是:舞钢市人大常委会原副主任张瑞民,因行贿、介绍贿赂等违纪违法问题,经市人大常委会研究并报请市委批准,决定给予张瑞民开除党籍、开除公职处分,其涉嫌违法犯罪行为移交司法机关依法处理。

市政协常委、教科文卫体委员会主任官新平,在担任市体育局党组书记、局长期间,存在以借款为名长期占用公物,未经公开招聘、未经班子研究违规进人等问题。经市纪委常委会研究并报请市委批准,决定给予官新平同志留党察看一年处分;建议市政协撤销其市政协常委资格及教科文卫体委主任职务。

市人大常委会委员、环资委主任王清河,在担任市林业局党组书记、局长期间,存在违规报销应由个人支付的费用,挪用林业专项资金,未经公开招聘、未经班子研究违规进人等问题。经市纪委常委会研究,决定给予王清河同志党内严重警告处分,建议相关部门依法罢免其市人大常委会委员资格、撤销环资委主任职务。

平顶山教育学院党委书记、原院长丁永强,在教育学院违规改建西校区田径场及看台设施,违反民主集中制原则、违规进人、入编,违反财经纪律、违规报销办公经费等问题,负有领导或重要责任。经市纪委常委会研究,决定给予丁永强同志党内严重警告处分。

平顶山教育学院党委副书记、院长李明江,在教育学院违规改建西校区田径场及看台设施,违反民主集中制原则、违规进人、入编,违反财经纪律、违规报销办公经费等问题,负有领导或重要责任。经市纪委常委会、市监察局长办公会研究,决定给予李明江同志党内警告、行政记过处分。

现,作为分管副院长,在教育学院违规改建西校区田径场及看台设施问题上负有直接领导责任,且存在借用公款不及时履行报销手续等违反财经纪律问题。经市纪委常委会、市监察局长办公会研究,决定给予李明江同志党内严重警告、行政记过处分。

湛河区政协主席高国领,在任湛河区区委常委、副区长期间,在分管区政府办公楼和礼堂装修改造工程中,违反政府采购和招投标相关规定,存在未经审批追加预算、未经招投标增加改造工程等问题。经市纪委常委会研究,决定给予高国领同志党内警告处分。

通报指出,7名领导干部违纪违法案件,涉及组织人事、工程建设、财务管理、个人廉洁自律等方面,尽管违纪情节各异,但有一个共同的特点,就是纪律和规矩意识淡薄,用权任性、律己不严,甚至在中央八项规定出台后仍然顶风违纪。对这些案件的严肃处理,贯彻了党纪严于国法的理念,表明了市委、市纪委对违反党规党纪的行为不姑息、不手软,彰显了从严治党的坚强决心。

通报要求,全市各级党员干部,特别是

领导干部要从这些领导干部违纪违法案件中深刻汲取教训,认真对照反思,自觉做到自重、自省、自警、自励。要深刻认识从严治党新常态,牢固树立纪律和规矩意识,自觉把党的纪律和规矩作为为官从政的标尺,做到心有所畏、行有所戒,既要干事创业,又要坚守底线。各级党组织特别是领导班子主要责任人要切实增强落实从严治党主体责任的政治自觉,把抓好党建作为最大的政绩,认真贯彻落实市委《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》,把严明党的纪律体现在日常监督管理上,对党员干部身上的问题要早发现、早提醒、早纠正、早查处,绝不能养痍遗患。要严格落实党内监督制度,落实“三重一大”事项集体决策制度,健全民主生活会制度,强化对权力运行的监督制约,坚决防止决策失误、权力失控、行为失范。各级纪检监察机关要切实履行监督责任,保持落实中央八项规定和惩治腐败的政治定力,深化“三转”要冲着纪律去,突出执纪特色,把纪律和规矩挺在前面,建立教育预防、问题发现、查办处理、监督制约机制,既要严查严办,减少腐败存量,更要抓早抓小,遏制腐败增量。